Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA OPAC
CONTROL ELEMENTS * ELEMENTS DE MANCEUVRE * ELEMENTOS DE MANOBRA coMPaNENTs

& Empunaduras | & Grip Handles | Poignées débrayables | Punhos

£ Empufiadura ‘TCO’ hembra
o Female ‘TCO’ T-handle

Poignée en ‘T’a douille taraudée ‘TCO’
% fﬁi' Punho ‘TCO’ fémea

Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish

Matiére: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplastico acabamento mate

1Ok Ok

Material del inserto: Laton
Insert material: Brass

@ @ Insert: Taraudage borgne en laiton

Material do inserto: Latao

() Gama estandar . Sujeto a cantidades minimas (unidades)

Standard rage Minimum order quantity (pieces)

Gamme standard Quantités minimum (unités)

Gama padrao Sujeito a quantidades minimas (unidades)

Ref. M A ] C D E

R3740-5 @ (300) M5 40 30 13 20 13
R3750-5 @ (300) M5 50 25 14 16 16
R3760-6 [ ] M6 60 32 16 23 18
R3772-8 o M3 71 34 18 19 19
R3772-10 [ ] M10 71 34 18 19 19
R3780-10 [ ] M10 80 40 26 26 27

R3780-12 @ (300) M12 80 40 26 26 27




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA

OPAC =
COMPONENTS CONTROL ELEMENTS ¢ ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA
(
£ —@— Empuiadura ‘TCO’ macho
Male ‘TCO’ T-Handle
- Poignée en ‘T’ filetée ‘TCO’
© Punho ‘TCO’ macho
a
Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish
1O - v Matiére: Thermoplastique surface mate
@ e Material: Termoplastico acabamento mate
T Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
SIC) Tige filetée en acier zingué
() Gama estandar . Sujeto a cantidades minimas (unidades) Material do pino: Ago zincado
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrao Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B C D E
R3740M-5-15 @ (300) M5x15 40 30 13 20 13
R3750M-5-15 @ (300) M5x15 50 25 14 16 16
R3750M-5-20 @ (300) M5x20 50 25 14 16 16
R3760M-6-20 @ (300) M6x20 60 32 16 23 18
R3760M-6-25 ® (300) M6x25 60 32 16 23 18
R3772M-8-20 @ (300) M8x20 71 34 18 19 19
R3772M-8-30 o M8x30 71 34 18 19 19
R3772M-10-20 @ (300) M10x20 71 34 18 19 19
R3772M-10-30 @ (300) M10x30 71 34 18 19 19
R3780M-10-30 @ (300) M10x30 80 40 26 26 27
R3780M-12-40 @ (300) M12x40 80 40 26 26 27




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA OPAC
CONTROL ELEMENTS « ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA COMPONENTS
e
Z Empunadura ‘TCV’ hembra
® Female ‘TCV’ T-handle
: Poignée en ‘TCV’ a douille taraudée
? v Punho ‘TCV’ fémea
(D) . e
I T Material: Termoplastico acabado mate
O | Material: Thermoplastic, matt finish
X o3 "
Matiere: Thermoplastique surface mate
O e Material: Termoplastico acabamento mate
Ny
Material del inserto: Latén
Insert material: Brass
@ @ Insert: Taraudage borgne en laiton
@ Gama esténdar @ Suieto a cantidad e (unidades) Material do inserto: Latao
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréao Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B (o3 D E
R1462-8 [ ] M8 72 42 21 21 23
R1462-10 @ (300) M10 72 42 21 21 23
e
00— Empuifiadura ‘TCV’ macho
Male ‘TCV’ T-handle
% x Poignée en ‘TCV’ filetée
? Punho ‘TCV’ macho
Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish
1Ok Matiére: Thermoplastique surface mate
X
© e Material: Termoplastico acabamento mate
v Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
@ @ Tige filetée en acier zingué
Gama estindar @ Sujeto a cantidad ) Material do pino: Ago zincado
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrédo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B Cc D E
R1462M-8-25 [ ] M8x25 72 42 21 21 23
R1462M-10-35 @ (300) M10x35 72 42 21 21 23




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA

OPAC =
COMPONENTS CONTROL ELEMENTS ¢ ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA
(
I Empunadura ‘TL’ hembra
—0O— Female ‘TL’ offset T-Handle
A Poignée ‘TL’ a douille taraudée
[E) Punho ‘TL’ fémea
© Material: Duroplasto acabado brillante
= Material: Duroplast, gloss finish
I C I Matiére: Duroplastique surface satinée
RS Material: Duroplast acabamento brilhante
@ 6 Rosca moldeada
Y Moulded threaded
Taraudage par moulage
Rosca moldada
® &
() Gama estandar @ Sujetoa tidad ini (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréao Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B Cc D E F
R1345-6 [ ] M6 60 30 20 18 12 25
R1345-8 @ (300) M8 60 30 20 18 12 25
R1346-8 [ ] M8 80 30 22 18 12 30
R1346-10 @ (300) M10 80 30 22 18 12 30
R1347-10 ([ ] M10 100 35 25 20 15 32
R1347-12 @ (300) M12 100 35 25 20 15 32
(
I Empuiadura de P.V.C.
P.V.C. grip
- D - Poignée en P.V.C.
Punho de PVC.
\‘ Material: P.V.C. flexible acabado brillante
Material: Flexible PVC, gloss finish
Matiere: P.V.C. flexible surface brillante
Material: PVC flexivel acabamento brilhante
®&®
Gama estandar @ Suijeto a cantidad ini (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrédo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. (7] B
R949 [ ] 19 85
R950 [ ] 19 95
R951 () 22 10
R952 [ ] 25 115






